

Poskytnuté informace na žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. - za měsíc září 2014

Dotaz 1:

„Žádám o poskytnutí informací vztahujících se k uplatnění jakýchkoliv restitučních nároků podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakékoliv z nemovitostí vedených na LV č. 1353 pro k.ú. Újezd u Průhonic, č. 814 pro k.ú. Šeberov a č. 841 pro k.ú. Hole u Průhonic vše zapsané u Katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, Katastrální pracoviště Praha“.

Odpověď:

LČR požádaly žadatele o upřesnění žádosti ve smyslu ust. § 14, odst. 5 písm. a) ZSPI a vzhledem k tomu, že žádost nebyla doplněna, byla odložena.

Dotaz 2:

„Žádám o poskytnutí informací resp. 1) o kopii smlouvy, kterou Lesy ČR uzavřely se společností MEXX CLANROY v souvislosti se zakázkou na prodej nemovitostí formou veřejných dražeb. 2) O přehled, které nemovitosti byly určeny k vydražení, které byly skutečně vydraženy, jaká byla u jednotlivých nemovitostí vyvolávací cena a za kolik se nemovitosti nakonec vydražily.“

Odpověď:

Žádost byla rozhodnutím LČR odmítnuta z důvodu § 11 odst. 4 písm. a) ZSPI když platí, že povinný subjekt neposkytne informace o probíhajícím trestním řízení. Dle ustanovení § 11 odst. 6 ZSPI povinný subjekt neposkytne informaci o činnosti orgánů činných v trestním řízení, včetně informací ze spisů, a to i spisů, v nichž nebylo zahájeno trestní řízení, dokumentů, materiálů a zpráv o postupu při prověřování oznámení, které vznikly činností těchto orgánů při ochraně bezpečnosti osob, majetku a veřejného pořádku, předcházení trestné činnosti a při plnění úkolů podle trestního řádu, pokud by se tím ohrozila práva třetích osob anebo schopnost orgánů činných v trestním řízení předcházet trestné činnosti, vyhledávat nebo odhalovat trestnou činnost nebo stíhat trestné činy nebo zajišťovat bezpečnost České republiky. V této souvislosti LČR uvádí, že veškeré žadatelem vyžadované listiny a jiné informace jsou předmětem prověřování, potažmo vyšetřování orgánů činných v trestním řízení. V návaznosti na tuto skutečnost došlo ze strany orgánů činných v trestním řízení k převzetí veškeré dokumentace týkající se spolupráce mezi LČR a společností CLANROY a.s.

Dotaz 3:

„Žádám o poskytnutí informací vztahujících se k využívaným informačním systémům LČR, i)“Jaké informační systémy používáte v oblasti zpracování ekonomických informací

účetnictví, evidence majetku, atd.)? Uveďte název produktu a dodavatele. **(ii)** Jaké informační systémy využíváte pro oblast řízení lidských zdrojů (zpracování mezd, personální oblast, docházkový systém, další oblasti HR)? **(iii)** Jaký informační systém využíváte pro spisovou službu? Uveďte název produktu a dodavatele. **(iv)** Využíváte nějaký manažerský informační systém? Pokud ano, uveďte jeho název a dodavatele. **(v)** Pro které další oblasti činnosti používáte informační systémy a jaké? Uveďte název produktu a dodavatele.“

Odpověď:

LČR požádaly žadatele o upřesnění žádosti ve smyslu ust. § 14, odst. 5 písm. a) ZSPI a vzhledem k tomu, že žádost nebyla doplněna, byla odložena.